

‘महफिल-ए-मुशायरा’ में उमड़ा गंगा-जमुनी तहजीब का सैलाब

एनयूजे, डीजेए और अनुभूति के कार्यक्रम में कई पत्रकार सम्मानित

रात दिन मुश्किल कोशिशें, जिंदगी कैसे बेहतर बने!
इतने दुख जिंदगी के लिए, और इसी का भरोसा नहीं.

नौजवान शायर नदीम शाद देवबंदी ने जब अपनी गजल के ये शेर पढ़े तो सभागार में बैठे हजारों लोग वाह-वाह कह उठे। नेताओं ने नदीम से बार-बार अपने शेर दोबारा पढ़ने की मांग की और खड़े होकर दाद दी। मौका था नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट और दिल्ली जर्नलिस्ट एसोसिएशन द्वारा स्वयंसेवी संगठन अनुभूति के सहयोग से आयोजित ‘महफिल-ए-मुशायरा’ का। मुशायरे में देश भर से नामी-गिरामी शायर जुटे।

नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट के महासचिव रासविहारी ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से आम लोग और मीडिया की नजदीकी बढ़ती है। आम लोगों को आगे लाने और उनकी समस्याओं व आवाज को उठाने के लिए मीडिया और मीडिया पर्सन्स की भूमिका अहम है। एनयूजे और डीजेए ने भी ऐसा ही प्रयास किया है। आज इस कार्यक्रम के माध्यम से मीडिया व राजनैतिक क्षेत्र के साथ आम लोग भी आ गए हैं।

दिल्ली जर्नलिस्ट एसोसिएशन के अध्यक्ष मनोज वर्मा ने मुशायरे में पधारों लोगों का स्वागत किया। आयोजक संगठनों की ओर से दिल्ली की महापौर प्रो रजनी अब्बी ने दिल्ली के मीडिया जगत में विशिष्ट कार्य करने के लिए भाषा के मुख्य समाचार समन्वयक मनोहर सिंह, यूनीवार्ता के ब्यूरो चीफ सुभाष निगम, अमर उजाला के मुख्य संवाददाता अनूप वाजपेयी, राष्ट्रीय सहारा के मुख्य संवाददाता रत्नेश मि, हमारा समाज के संपादक खालिद अनवर, राष्ट्रीय सहारा-उर्दू रोजनामचा के सलीम सिद्दीकी, संडे इंडियन से अनिल पांडे, इंडिया न्यूज से यतेश शर्मा, दिल्ली आज तक से कृष्णमोहन शर्मा हिंदुस्तान से प्रदीप संगम को



पीटीआई (भाषा) के मुख्य समाचार संपादक मनोहर सिंह को सम्मानित करते सांसद एवं भाजयुमो अध्यक्ष अनुराग ठाकुर। साथ में शाही इमाम मुकर्रम एवं एनयूजे महासचिव रासविहारी

मरणोपरान्त सम्मानित किया गया।

शनिवार को कश्मीरीगेट मेट्रो स्टेशन के पास स्टार बैंक हाल में आयोजित इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि बतौर शाही इमाम डॉ मुफ्ती मुकर्रम अहमद (इमाम फतेहपुरी मसजिद), भाजपा युवा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुराग ठाकुर, प्रदेश सह प्रभारी रामेश्वर चौरसिया, प्रदेश अध्यक्ष विजेंद्र गुप्ता, महापौर रजनी अब्बी,



मुशायरे का लुफ्त उठाते बाएं से बिहार के विधायक रामेश्वर चौरसिया, दिल्ली प्रदेश भाजपा अध्यक्ष विजेन्द्र गुप्ता, महापौर रजनी अब्बी, निगम स्थायी समिति उपाध्यक्ष सरिता चौधरी, भाजपा नेता पूनम आजाद व अन्य लोग।